

В России День пожилых людей отмечается 1 октября. Генеральная ассамблея ООН в 1990 году подписала постановление считать 1 октября Международным Днем пожилых людей. В Европе и Америке День пожилых людей начали отмечать еще задолго до того, как праздник стал Международным. Особенно широко отмечали его в странах Скандинавии.

1 октября проводят конференции по защите прав пожилых людей, организуют различные фестивали, концерты. Общественные фонды проводят благотворительные акции, мероприятия, кинопоказы, различные конкурсы с участием пожилых людей. Акцентируют особое внимание на проблемы пожилых людей: интересы пожилых инвалидов и малообеспеченных пожилых граждан страны, одиноких пенсионеров. Помогают в решении вопросов оказания им материальной, социально-бытовой и медицинской помощи. Ведь люди пожилого возраста практически все имеют какие-либо заболевания, на лечение которых порой требуются дорогостоящие препараты. Потому охрана здоровья пожилых россиян, оказание им медицинских услуг и обеспечение лекарственными средствами является первостепенной задачей нашего правительства.

Дорогие наши ветераны труда! С праздником Вас!

Цветные астры, бархатцев жару
В венок переплетает осень.
Тепло сердец, романсов красоту
Мы Вам сегодня преподносим.

Пусть Ваши дни пылают, как закат,
Пусть подмигнёт Вам небо оком синим,
И пусть сверкает молодостью взгляд,
А осень жизни будет соловьиной!

Ведь за спиною множество вершин,
Что серебром сверкают сквозь года.
Мы вам желаем мудрости глубин,
Здоровья, радости и счастья навсегда!

Осенний бал



28 сентября в общежитии был проведен «Осенний бал» - первое мероприятие в этом учебном году. В этот праздничный день девочки и мальчики, проживающие в общежитии, одели зал в осенний наряд; выпустили стенгазету, оформили стенд на осеннюю тематику. И вот в 18.00 начался праздник, где присутствовали 12 педагогов и 24 учащихся. Вечер был насыщен различными конкурсами и викторинами. Самыми активными стали Савельева Катя, Батаева Ксения, Антипова Люда, Федоров Костя, Кабзистый Николай, Ураев Марат, Дмитриев Виталий, Фаляхутдинов Рустам и др. Представители жюри (Мингалимова Р.М. и Калимуллин И.Я.) по достоинству оценили их выступления, вручив памятные подарки и призы.

Веселье продолжалось несколько часов и завершилось дискотекой.

Замятина П. Н., воспитатель общежития.



Здравствуй, осень золотая...

Ежегодно «Осенний бал» проходит в октябре, и этот год не стал исключением. **24 октября 2016 года** в нашем образовательном учреждении прошел «Осенний бал». Праздник, подготовленный самими ребятами, включал в себя конкурсную программу, развлечения, дискотеку. Ведущие вечера Антипова Людмила и Коршунов Юрий поразили всех присутствующих своим талантом. Они не только уверенно и эмоционально вели весь праздничный процесс, но и поделились своими талантами: исполняли песни и рассказывали стихи на осеннюю тематику. В программе принимали участие обучающиеся всех групп. Соревновались три группы, а испытания были самыми разнообразными. Ребята проявили большие творческие способности в представлении инсценировок, отличающихся юмором и артистизмом, в конкурсах, потребовавших от них и смекалки, и находчивости, и упорства. Изюминкой вечера стали «актеры» 1 и 2 курсов: Ярхамов Рузель, Мингазов Нурыман и Федоров Константин, разыгравших осенние этюды. Надо дать должное их дару прочувствовать отведенные роли. А посетил наш праздник не мисс, а мистер Осень, подаривший всем красивые поэтические строки о красавице-осени.

А среди участников определились победители, которые получили в награду грамоты, сладкие и памятные подарки. Конкурс стенгазет тоже «нашел» своих победителей. Все работы оказались выполненными со вкусом и творческим подходом.

В завершение праздника была объявлена дискотека.

Праздник пролетел незаметно, оставив после себя только радостные эмоции и воспоминания.

ОСЕННИЙ КРОСС



Наша спортивная жизнь

8 октября нынешнего года в спортивном зале СП ДЮСШ «Фортуна» прошло спортивно-массовое мероприятие, посвященное десятилетию ДЮСШ с. Камышла. Предложенная программа была самая разнообразная: стритбол, мини-футбол,

настольный теннис, шахматы. Это была дружеская встреча команд из разных организаций.

А 10 октября 2016 года силами работников ГБПОУ «Образовательный центр с. Камышла», Борзовым Н.И., преподавателем ОБЖ, и Адигамовым М.В., руководителем физического воспитания, были организованы и проведены военно-спортивные соревнования среди команд 1-4 курсов, посвященные «Дню героев Отечества». Целями и задачами этого мероприятия стали очень важные направления современности:

- пропаганда социальной значимости курса ОБЖ, поднятие его престижа;
- пропаганда культуры безопасности жизнедеятельности и здорового образа жизни среди подрастающего поколения;
- профессиональное ориентирование молодежи на дальнейшую службу в МЧС России, популяризация профессий спасателя и пожарного, формирование в потребности в здоровом образе жизни;
- повышение спортивного мастерства среди учащихся.

Уверена, перечисленные цели были достигнуты, мероприятие прошло на «ура», на одном дыхании. В большом спортивном зале собрались все учащиеся образовательного центра и педагогический состав. Параллельно соревновались все команды: кто пробовал себя в дартсе, кто - в разборке-сборке автомата, кто - в подтягивании, кто - в стрельбе. А завершились соревнования мини-футболом. Все 4 команды показали упорство, силу, стремление к победе. Не только участники прониклись духом соревнований, но и их учителя. Последние переживали не меньше ребят, отстаивали их интересы и поддерживали в течение всех испытаний. И, как всегда, в итоге определились победители, самые достойные, самые целеустремленные. Вот они:

1 место присудили студентам 1 курса, 2-второму курсу, ну а почетное 3 место разделили меж собой 3 и 4-курсники. Все, без исключения, были награждены кубками, почетными грамотами и сладкими призами.

Ребята остались очень довольны проведенным временем, и думаю, соревнования оставили в памяти учащихся незабываемые впечатления, а значит прошли не зря. Надеюсь, знания и умения, полученные ребятами, обязательно помогут им в дальнейшей жизни. Зам. по УВР Мингалимова Р.М.

**Наш адрес: Самарская область Камышлинский район, с.Камышла,
ул.Победы 42. тел.: 3-36-35 Факс: (8264) 3-36-86**

**Адрес электронной почты: kamspo@mail.ru Сайт:
<http://kamspo.minobr63.ru/>**

Ответственный за выпуск и верстка: Хуснутдинова Р.К.

Тираж выпуска: 4 экз